

## Анализ работы педагога ВСЮТ - 2 Абаева О. С. за 2017 – 2018г. учебный год

Задачами детского творческого объединения «КОНСТРУКТОР» в прошедшем учебном году было привлечение новых школьников к участию в научной работе по техническому творчеству и конструированию, что было выполнено. В работе объединения участвовало 10 новых школьников из 3-4 х классов, которые выполняли начальную программу, работая с фанерой, деревом, одновременно теоретически занимаясь проектированием технических конструкций.

С учащимися второго и последующих годов обучения проводилась индивидуальная работа по подготовке их к участию в школьных, районных и республиканских конкурсах по техническим направлениям. Это ученики МБОУ СОШ №26 Рамазанов Геннадий ( 7класс) и Дауров Георгий МБОУ лицей на Сухом русле. Они приняли участие в ХVIX республиканском научном конкурсе молодых исследователей «Шаг в будущее Осетии» в секциях «Инженерные науки в техносфере настоящего и будущего».и «Системные проекты»

Рамазанов Геннадий выступал с работой «Гравитационно – электромагнитная дорога». Проект разработан специально для территории РСО- Алании и использует особенности рельефа нашей республики. К сожалению, из-за отсутствия возможностей показать макет дороги при защите, отсутствию оборудования для показа презентации и видеофрагментов проекта он не произвёл должного впечатления на комиссию. Несмотря на это Рамазанов Геннадий по результатам выступления получил грамоту Минобрнауки РСО -Алания. С другой работой «Двухколесные автомобили – реальность прошлого и перспективы будущего» Рамазанов выступал на школьной научной конференции, где получил диплом II степени и благодарность руководства школы за стремление к научно – изыскательской работе. Также Рамазанов Геннадий является победителем Муниципальной и Республиканских олимпиад по предмету «Технология». На республиканской олимпиаде Геннадий участвовал в возрастной категории за 9 класс (хотя учится в 7) и всё равно оказался победителем.

Дауров Георгий выступал с работой «Миноискатель на основе металлодетектора» и по результатам выступления получил Диплом II степени. С этой же работой Георгий участвовал в V муниципальном научном форуме обучающихся 4-11 классов общеобразовательных организаций г. Владикавказа. «Созвездие интеллектуалов» где также получил диплом II степени.

В этом учебном году при изготовлении различных конструкций и моделей многим учащимся удалось проявить более высокий уровень самостоятельности, творчества, чем в прошлом году.

Однако следует отметить, что руководство школы, в нарушения нелинейного расписания школы по внеурочной деятельности, часто забирало детей для выполнения домашних заданий и поэтому участники объединения младшего возраста показали плохую посещаемость.

На занятиях объединения в этом году ребята работали с роботизированными наборами Lego Wedo, которые руководитель объединения получил во временное пользование от Центра инклюзивного образования.

Также в этом учебном году к занятиям объединения были привлечены ученики лицея на Сухом русле, которых привели родители.

В прошедшем учебном году более чётко проводилась работа с родителями и классными руководителями. Они получали более полную информацию о перспективах обучения и достижениях своих детей в рамках обучения их на занятиях объединения.

Руководитель объединения Абаев О.С. в рамках работы в СОРИПКРО провёл ряд мероприятий Республиканского значения с учителями технологии и преподавателями дополнительного образования по техническим направлениям.

В целом работу технического объединения «Конструктор» за прошедший год можно считать удовлетворительной.

Руководитель объединения «Конструктор»

Абаев О.С.